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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 Aos dez dias do mês de janeiro do ano de dois mil e cinco, às nove horas, no Auditório da 

Faculdade, sob a Presidência do Diretor da Faculdade, EVERALDO ANASTÁCIO PEREIRA, 

realizou-se a Primeira Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia 

e Medicina Veterinária. Presentes, os Conselheiros DEBORAH CLEA RUY, JOSÉ RICARDO 

PEIXOTO, JEAN KLEBER DE ABREU MATTOS, JANILDO LUDOLF REIS JUNIOR, 

FRANCISCO ERNESTO MORENO BERNAL, LUCI SAYORI MURATA, DETLEF HANS-

GERT WALDE (Rep. do IG) e a discente VÍVIAN CASTRO MANZUR (CAVET).  Conselheiros 

ausentes com justificativa: ANA LÚCIA EDUARDO FARAH VALENTE e CARLOS HIDEMI 

UESUGI (Rep. do IB).  Aberta a sessão, o Presidente informou sobre a responsabilidade dos 

Coordenadores de curso à respeito da avaliação das disciplinas. Em seguida foi lida e aprovada com 

duas abstenções, a ata da reunião anterior. A Conselheira Deborah informou que a Lista de Oferta 

do Curso de Veterinária para o primeiro semestre/2005 está pronta e que todas as turmas têm pelo 

menos trinta vagas. As disciplinas optativas atendem à demanda dos formandos e há disponibilidade 

de atendimento aos alunos no dia da matrícula. O Conselheiro José Ricardo apresentou a Lista de 

Oferta do Curso de Agronomia informando que todas as disciplinas estão com quarenta vagas e que 

as disciplinas optativas atendem à demanda dos formandos. Continuando, disse que há 

disponibilidade de atendimento aos alunos no dia da matrícula. Em regime de votação, as Listas de 

Ofertas foram aprovadas com dois votos contrários. A conselheira Deborah leu pareceres favoráveis 

à alteração de créditos da disciplina “Bem-Estar Animal” de dois para quatro créditos e a criação 

das disciplinas “Tópicos Avançados em Farmacologia” e “Terapêutica Aplicada aos Animais de 

Companhia”, ambas optativas de quatro créditos e de responsabilidade do Professor Ricardo Titze, 

os quais foram aprovados por unanimidade. A inclusão de pré-requisito na disciplina 

“Melhoramento Animal” foi retirada de pauta. Foi deliberado que as alterações na Lista de Oferta 

referente à Área de Zootecnia, quando necessárias, somente serão efetuadas pela professora 

Deborah. Sendo onze horas e quarenta minutos e nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por 

encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Suely Ribeiro de 

Oliveira e pelo Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 

Medicina Veterinária. 
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